

Aan
de heer M.F.A.M. Koren
Schoolstraat 6
3732 DV De Bilt

VERZONDEN 25 NOV 2015

datum: 24-11-2015 e-mail: MuilekomR@DeBilt.NL bijlage: geen
uw kenmerk: doorkiesnr.: (030) 228 96 27 afdeling: Beleid en Strategie
ons kenmerk: 199860 contactpersoon: R.G.H. van Muilekom onderwerp: Vragen over vluchtroutes en hulpdiensten wijk De Leyen

Geachte heer Koren,

U heeft ons college op 28 oktober 2015 (ingekomen 29 oktober 2015) schriftelijke vragen gesteld over de vluchtroutes en de bereikbaarheid voor hulpdiensten van de wijk De Leyen gedurende de werkzaamheden aan de onderdoorgang van de Leyenseweg. Conform (artikel 39) van het 'Reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad', beantwoorden wij uw vragen als volgt.

Vraag 1: Wordt er nog op een andere manier dan via www.debilt.nl/leijenseweg met bewoners en belanghebbenden gecommuniceerd over de tijdelijke verkeerssituatie en bereikbaarheid voor de hulpdiensten?

Antwoord: In de afgelopen periode hebben wij op verschillende wijzen gecommuniceerd met inwoners, ondernemers en belanghebbenden. Wij hebben iedereen zo goed en direct mogelijk geïnformeerd; onder meer tijdens een druk bezochte informatiebijeenkomst, via de lokale kranten, via de door u genoemde website - waarop eveneens is voorzien in de antwoorden op veel gestelde vragen - en via onze vertegenwoordigers in werkgroepen en via de wijkraad. Gedurende de werkzaamheden aan de onderdoorgang Leyenseweg, zetten wij de informatievoorziening voort, waarbij wij de keuze van het communicatiemiddel afstemmen op het type werkzaamheden en het gebied waar die impact op hebben. Verder heeft iedereen mogelijkheid om vragen te stellen via het algemeen telefoonnummer van de gemeente of het e-mail adres: leijenseweg@debilt.nl. In het informatiecentrum 'BilthovenBouwt' aan de Julianalaan in Bilthoven is eveneens informatie beschikbaar over de werkzaamheden aan de onderdoorgang Leyenseweg.

Vraag 2: Is het een idee om bewoners en belanghebbenden te voorzien van een kaart (A4) die alle informatie bevat over de gewijzigde verkeerssituatie, routes van hulpdiensten en relevante telefoonnummers/websites zodat iedereen die bij de hand heeft?

Vraag 3: Is het haalbaar een dergelijke kaart voor de afsluiting van 23 november a.s. bij de bewoners en belanghebbenden te krijgen?

Antwoord: Een kaart met de omleidingsroute voor het verkeer en de belangrijkste contactgegevens is intussen via de website van het project voor iedereen beschikbaar. De website biedt ook informatie over de bereikbaarheid van hulpdiensten in geval van calamiteiten. Ter wille van het overzicht en om verwarring te voorkomen, zijn de routes van de hulpdiensten niet opgenomen op de kaart met de omleidingsroute.

De kaart is ook op papier beschikbaar in het informatiecentrum aan de Julianalaan, aan de informatiebalie in het gemeentehuis, bij De Bremhorst en bij Huize het Oosten.
Via de beschikbare kanalen van huis-aan-huis-krant, wijkraad en internet, zullen wij nogmaals wijzen op de beschikbaarheid van deze informatie.

Een afschrift van deze antwoordbrief hebben wij als gebruikelijk gezonden aan de leden van de gemeenteraad.

Hoogachtend,
College van burgemeester en wethouders van de gemeente De Bilt,
de secretaris,



F.G. Wietses



A.J. Gerritsen